PAPKOI "LEADER" B203-AE

Cxema cbopku

K-Bo

10
2

17

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY

WH NeBblA

KpoHuTe

AH NpaBbliA

LLlap SHO2AE
[Moapo3eTHUK TMn A

KpoHwTe

BonT wTaTHLIN

Bont M12x40

Bont M12x70
[Maika M12(c.koHTp.)

poBep d 12

Wanta d 12

Moa.
1

ApTurKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

BMW X5 (E53) 2000 -2006 r.B.
B203-AE | 9,4 | 75 2685 1500

D = g* TC/T+C (2opusoHmansHas cuna, deticmeyrowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuydecku donycmumas macca mazaya

C — macca, nepebasaemaﬂ HA epyHmM ocCblo unu

0CAMU npuyena c yeHmpasibHo pacnono;«eHHou 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mA2a4om U 3azpyX<eH do
mexHu4ecku Bonycmumofl MakcumasnbHol maccel

TexHnyeckue xapakrepuctmku TCY cootsetctyioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoo6pa3sHble
NpeanncaHuns, Kacalowmecs MexaHN4eCcKkmx CLernHblX ycTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPeSCTB.

M3rotoBuTenb NOCTosHHO coBeplueHCTBYET TCY, NOITOMY HeKOmopsie KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUs Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE

Tun coegnHenna: waposol [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY : 17,64 k2
2. KOMIVJIEKT NOCTABKU
TCY (B203-AE)
ans BMW X5 (E53) 1 wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMAYATALMM . cvvvvrveeessmnncsserssssmssssnnsersssessases Twm.
[MaKET KOMIMAEKTYIOLLMX. ....eeeeerrrrrrreeeeeeaeeeaaaaaaaeaesnnnnaeees Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCyleCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHDBIX LIeHTpaX, UMeIoWMnX NULEeH3NI0 Ha
AaHHbIN BUA pa6ort. MNepep yctaHoBKoli TCY BHMMaTeNnbHO 03HAKOMbTECb C HACTOALLEI MHCTPYKLUMEN.
MNpeaBapuTenbHO ouncTUTe pe3b6oBble coeANHEHUsA OT Kpacku (mpu HeoG6xoammocTm).

[ ]

- MNepen Tem, Kak npownssectn MoHTax TCY, aBTOMOOGUNb HEOBXOAUMO YCTAaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AMe,
OTCOEAVHUTb aKKyMyNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30OM, NOA KoJeca
MOMOXUTb YNOPbI.
+ PaboTy No MOHTaXXy AOMKHbI NPOU3BOAUTD [1Ba YENOBEKa, COONoAas Mepbl MPefOCTOPOXKHOCTY.
«Nepep yctaHoBKoN TCY HEO6XOAMMO CHATb 3afHMIA 6amnep.
« [leMOHTUpYIiTe HWKHWUI ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B AanbHellwem OH He MoHagobutcs). CHuMuTe
KPOHLUTEHbI KpenneHnsa ycunutensa 3agHero 6amnepa.
+ YctaHoBuTte KpoHwTenHbl TCY (2,3) B NIOHKEPOHbI MOA  KPOHLWTENHbI KPenieHna ycunutena 3agHero
6amnepa 1 3aKpenuTe WTATHbIM Kpenexxom u 6ontamu M12x40 (7).
- Cobepute TCY Ha aBTOMObUNE , ncnonb3ys 6ontel M12x40 (7). 3akpenute 6anky TCY (1) kK nonepeyHom
6anke WraTHbIMK 6onTamu (6). OKOHUATENbHO NPOTAHNUTE Pe3bboBble COeANHEHNS.
- YcTaHoBMTE 6amnep Ha aBTOMOOMIIb (Npy HEOBXOAMMOCTI , CAenainTe Npopesn B Ntouke Gamnepa).
« YctaHoBuTe Ha TCY cbeMHbIN Wwap (4) u wtencenbHbIi pasbem (LLP).
- MogcoeamnHuTe Xryt npoeoaos oT LLPa K anekTponpoBogke aBToMmo6mna
(pekomeHpyeTcA ycTaHOBKa « bnioka ynpasneHuna (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
« MoacoenMHNTe akKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NpoBepbTe AeCTBIE CUTHAOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b608bix cOedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Faiika (knacc npoyHoctu no NOCT 1759-70) BonTt (knacc npouHocty no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl MM 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I‘Ipm npuMmeHeHUN pe3b6OBbIX coefiHeHW ¢ KPYMHbIM LLAaromMm MOMEHT 3aTAXKWN Ha3HavaeTca no STON Xe Ta6nv|ue.



